
Proměňte firemní dárek 
ve skvělý zážitek
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Vychytané dárkové wine food pairing zážitkové 
koše a tematické wine boxy.

Darujete víno a ingredience k přípravě jídla,  
které jej skvěle doprovodí. 

Potěšíte delikátním gastronomickým zážitkem 
v pohodlí domovů vašich klientů či zaměstnanců.

Reference

a další...



Tematické  
vinné balíčky 

•	 sety 6-ti vín precizně vybraných naším 
sommelierem

•	 z populárních vinařských oblastí

•	 skvělý poměr kvality a ceny

•	 wine karty s detailním popisem vína

Párování  
s jídlem 

Dokonalá kombinace  
skvělého vína a jídla 

•	 připravil náš sommelier se známými šéfkuchaři

•	 výběr prémiových vín a ingrediencí k přípravě jídla

•	 darujete komplexní zážitek v jednom boxu

•	 skvělá vína a branding vaším logem

•	 recept a karta s detailním popisem vína

Prosecco Wine Bar 
Coctail Bar

Wine Lovers Truck 

V plně vybaveném stylovém francouzském 
veteránu Citroën HY z roku 1967 vezeme prémiový 
Proseccový Wine bar s pečlivým výběrem kvalitních 

bílých, červených a šumivých vín, vcetně Cavy a 
Champagne, případně i narurálních vín.

Koktejlový bar s libovolným výběrem prémiových i 
základních drinků zajišťujeme předně pro firemní 

nebo soukromé akce a oslavy.

Vinný catering 

Zajistíme dodávku nejlepších vín, vybrané naším 
someliérem, šité přímo vám na míru pro jakoukoliv 

událost.

A v případě zájmu s kompletním sommelierským 
servisem.



Naše nabídka

Balíčky Párování s jídlem

•	 Veltlínské zelené kabinetní 0,75l Thaya

•	 ječné kroupy 500g Green Apotheke

•	 směs hub na kubu 35g Holoubek a pravnuci

•	 majoránka 6g Koření od Antonína

•	 slunečnicový olej 250ml Bohemia olej

•	 dárkové balení SvětemVína.cz

•	 recept od šéfkuchaře

•	 karta o víně

Užijte si skvělou kombinaci pikantního moravského veltlínu s tradičním vánočním houbovým kubou. 
Rafinovaně kořenitá chuť vína i jídla si spolu výjimečně rozumí a vy si tak naplno užijete návrat 

klasického vánočního pokrmu na váš stůl. Nejen nápaditá, ale i zdraví přínosná kombinace.

Česká klasika

Houbový kuba  
a Veltlínské zelené Thaya

Večeře 
s vínem

Český 
produkt

Kód 17007

717 Kč
vč. dph

MOC

497 Kč
bez dph

480 Kč
bez dph

514 Kč
bez dph

VOC od 10 ks VOC od 50 ks VOC od 100 ks



•	 Chardonnay 0,75l Casalforte

•	 italské těstoviny spaghetti 500g Gragnano

•	 italský extrapanenský olivový olej  
250ml Terra di Bari

•	 koření aglio peperoncini  
34g Koření od Antonína

•	 dárkové balení SvětemVína.cz

•	 recept od šéfkuchaře

•	 karta o víně

V jednoduchosti je krása. O tom vás přesvědčí svěží a pikantní italská klasika Spaghetti 
aglio, olio e peperoncino, která se výborně snoubí s plnějším bílým vínem s nižší 

kyselinou. Právě takové je benátské víno z odrůdy Chardonnay od vinařství Casalforte, 
které si díky částečnému zrání v dubovém sudu s pikantní chutí pokrmu hravě poradí.

Chuť Itálie

Spaghetti aglio, olio e peperoncino  
a Chardonnay Casalforte

Italské
víno

Večeře 
s vínem

Kód 17008

445 Kč
vč. dph

MOC

345 Kč
bez dph

334 Kč
bez dph

322 Kč
bez dph

VOC od 10 ks VOC od 50 ks VOC od 100 ks

•	 Tempranillo 0,75l Valdemoreda

•	 italské těstoviny penne 500g Gragnano

•	 italská loupaná rajčata 400g Divella

•	 italský extrapanenský olivový olej  
250ml Terra di Bari

•	 koření aglio peperoncini  
34g Koření od Antonína

•	 dárkové balení SvětemVína.cz

•	 recept od šéfkuchaře

•	 karta o víně

Snoubení jídla a vína nemusí vždy respektovat zemi odkud pochází. Vyzkoušejte 
výbornou kombinaci španělského Tempranilla z vinařství Valdemoreda a italských 

penne all‘ arrabbiata. Chutnají spolu skvěle.

Itálie vs. Španělsko

Penne all‘ arrabbiata  
a Tempranillo Valdemoreda

Večeře 
s vínem

Kód 17009

613 Kč
vč. dph

MOC

473 Kč
bez dph

456 Kč
bez dph

439 Kč
bez dph

VOC od 10 ks VOC od 50 ks VOC od 100 ks



•	 Merlot 0,75l Castelforte

•	 italské těstoviny penne 500g Gragnano

•	 italská loupaná rajčata 400g Divella

•	 italský extrapanenský olivový olej  
250ml Terra di Bari

•	 italské černé olivy 142g Masiello

•	 ančovičky v olivovém oleji 90g Agostino Recca

•	 italské kapary 100g Neri

•	 dárkové balení SvětemVína.cz

•	 recept od šéfkuchaře

•	 karta o víně

Oddejte se pestré chuti penne alla putanesca. V harmonickém spojení s mladým a svěžím 
Merlotem Castelforte si je vychutnáte jako nikdy předtím. Jeho příjemná ovocná chuť s hebkou 

tříslovinou se dokonale doplňuje s rozmanitou chutí této tradiční italské pasty.

Chuť Itálie

Penne alla putanesca 
a Merlot Castelforte

Italské
víno

Večeře 
s vínem

Kód 17010

886 Kč
vč. dph

MOC

683 Kč
bez dph

659 Kč
bez dph

634 Kč
bez dph

VOC od 10 ks VOC od 50 ks VOC od 100 ks

•	 Pinot Grigio 0,75l Lunardi

•	 italský salám Salame Milano  
180 g Gran Brianza

•	 italské tyčinky Grissini Torinesi Ristorante  
125 g Roberto

•	 dárkové balení SvětemVína.cz

•	 karta o víně

Sušený salám Milano vyrobený z nejlepšího vepřového masa, s výraznou vůní a jemnou 
chutí, italské pečivo grissini a ovocně svěží Pinot Grigio Lunardi. To je kombinace, která vám 

zajisté zpříjemní večer. Stačí nakrájet, otevřít a oddat se harmonickému spojení chutí.

Potěšení bez vaření

Italský tradiční salám  
a Pinot Grigio Lunardi

Italské
víno

delikatesy
a víno

Kód 17005

428 Kč
vč. dph

MOC

330 Kč
bez dph

319 Kč
bez dph

307 Kč
bez dph

VOC od 10 ks VOC od 50 ks VOC od 100 ks



•	 Primitivo 0,75l Montecore

•	 směs koření Glühwein 60g Koření od Antonína

•	 dárkové balení SvětemVína.cz

•	 karta o víně

Výtečná směs na svařák od předního českého výrobce Koření od Antonína. 
Stačí svařit se skvělým italským vínem Primitivo Montecore, oddat se jeho 

chuti a zpříjemnit si zimní večer.

Vánoční svařák

Vyladěná směs na svařák  
a Merlot Castelforte

Kód 17031

463 Kč
vč. dph

MOC

357 Kč
bez dph

344 Kč
bez dph

322 Kč
bez dph

VOC od 10 ks VOC od 50 ks VOC od 100 ks

•	 Merlot 0,75l Lunardi

•	 italský salám Cacciatore 175 g Clai

•	 italské tyčinky Grissini Torinesi Ristorante  
125 g Roberto

•	 dárkové balení SvětemVína.cz

•	 karta o víně

Italský salám Cacciatore z prvotřídního vepřového masa s pečivem grissini se dobře snoubí 
s červenými víny s dobrou ovocnostní, tříslovinou a svěžestí. Všechny tyto parametry splňuje 

Merlot Lunardi z italského Veneta, který jeho jemnou chuť výborně doplňuje.

Potěšení bez vaření

Italský tradiční salám  
a Merlot Lunardi

Italské
víno

delikatesy
a víno

Kód 17004

397 Kč
vč. dph

MOC

307 Kč
bez dph

296 Kč
bez dph

285 Kč
bez dph

VOC od 10 ks VOC od 50 ks VOC od 100 ks



•	 Chianti 0,75l Querceto

•	 sklenice na víno 350ml Rebecca

•	 dárkové balení SvětemVína.cz

•	 karta o víně

Málokdo ví, že sklenice, které máme spojené výhradně s bílými víny, jsou vhodné 
také pro některá vína červená. Přesvědčíte se o tom s příjemně ovocným toskánským 

Chianti Querceto, které z námi zvoleného skla chutná výtečně.

Sklo & Víno

Sklenice na červené víno  
a Chianti Querceto

Kód 17033

414 Kč
vč. dph

MOC

319 Kč
bez dph

308 Kč
bez dph

269 Kč
bez dph

VOC od 10 ks VOC od 50 ks VOC od 100 ks

•	 Rulandské šedé 0,75l Sedl8k

•	 Crystalex Rebecca 350ml

•	 dárkové balení SvětemVína.cz

•	 karta o víně

Volba vhodného skla je základem úspěchu pro skvělý výsledný zážitek. Užijte si výborné 
Rulandské šedé z vinařství Sedlák ze skla, které dá vyniknout jeho bohaté a svěží chuti. 

Sklo & Víno

Sklenice na bílé víno  
a Rulandské šedé Sedlák

Kód 17032

414 Kč
vč. dph

MOC

319 Kč
bez dph

308 Kč
bez dph

269 Kč
bez dph

VOC od 10 ks VOC od 50 ks VOC od 100 ks



SvětemVína Selection

Prosecca a další šumivá vína z Benátska

Osvežte se výběrem skvělých bublinek z italského Benátska. 
Ochutnáte bílá Prosecca v kategoriích Brut i Extra Dry, Spumante 
i Frizzante, Prosecco Rosé a další atraktivní šumivá vína z tohoto 
malebného regionu.

1. měsíc

Casalforte, Spumante Organic Brut

Riondo, Prosecco Collezione 
Falceri Rosé Extra Dry

2. měsíc

Canevel, Prosecco Valdobiadenne 
Extra Dry

Casa Burti, Spumante Brut

3. měsíc

Riondo, Prosecco Collezione 
Falceri Brut

Riondo, Prosecco Frizzante

	9 6 skvělých vín (balení po 6-ti nebo 2 vínech)

	9 Krásné dárkové balení

	9 Wine karta s detailním popisem vína

Cena za 6-pack 

+ 100 Kč doprava + 100 Kč doprava / za 1 balíček vč.dph

649 Kč
bez dph

1947  Kč
bez dph

Cena za měsíční předplatné

Množstevní sleva od 10 ks dle dohody

Naše nabídka

Tematické wine boxy

•	 sety 6-ti vín precizně vybraných naším sommelierem

•	 z populárních vinařských oblastí

•	 skvělý poměr kvality a ceny

•	 wine karty s detailním popisem vína



SvětemVína Selection

Červená vína Moravy - Velkopavlovicko

Červená vína z Moravy již nehrají druhé housle těm bílým. 
Změna klimatu spolu se vzrůstající kvalitou tuzemského 
vinařství dává vzniknout skvělým červeným vínům. Ochutnejte 
naší selekci z Velkopavlovické podoblasti, navštívíte tamní 
nejdůležitější obce Velké Pavlovice, Velké Bílovice a Čejkovice.

1. měsíc

Rodinné vinařství Sedlák, Pinot 
Noir, Limitovaná edice, výběr z 

hroznů, suché

Vinařství Baloun, Zweigeltrebe, 
pozní sběr, suché

2. měsíc

Vinařství Tetur, Cabernet 
Sauvignon, pozdní sběr, suché

Vinařství Veverka, Frankovka, 
pozdní sběr, suché

3. měsíc

Vinařství Baloun, Modrý Portugal, 
pozní sběr, Růženy, suché

Rodinné vinařství Sedlák, 
Frankovka, pozdní sběr, Dlouhá 

hora, suché

	9 6 skvělých vín (balení po 6-ti nebo 2 vínech)

	9 Krásné dárkové balení

	9 Wine karta s detailním popisem vína

Cena za 6-pack 

+ 100 Kč doprava + 100 Kč doprava / za 1 balíček vč.dph

649 Kč
bez dph

1947  Kč
bez dph

Cena za měsíční předplatné

Množstevní sleva od 10 ks dle dohody

SvětemVína Selection

Bílá vína Moravy - Pálava a Mikulovsko

Vychutnejte si selekci skvělých moravských bílých vín. 
Ochutnáte burgundské odrůdy i pro nás tak typický 
Ryzlink vlašský či opěvovanou Pálavu.

	9 6 skvělých vín (balení po 6-ti nebo 2 vínech)

	9 Krásné dárkové balení

	9 Wine karta s detailním popisem vína

1. měsíc

Moravíno Valtice, Rulandské šedé, 
pozdní sběr, suché

Vinařství Gala, Sauvignon, Vesnice 
Bavory - Perná, suché

2. měsíc

Rodinné vinařství Jindřich 
Kadrnka, Veltlínské zelené, Liščí 

vrch, pozdní sběr, suché

Rodinné vinařství Ilias, Ryzlink 
vlašský, kabinet, suché

3. měsíc

Rodinné vinařství Jindřich 
Kadrnka, Pálava, Ořechová hora, 

pozdní sběr, polosuché

Mikrosvín Mikulov, Ryzlink vlašský, 
Liščí vrch, výběr z hroznů, suché

Cena za 6-pack 

+ 100 Kč doprava + 100 Kč doprava / za 1 balíček vč.dph

649 Kč
bez dph

1947  Kč
bez dph

Cena za měsíční předplatné

Množstevní sleva od 10 ks dle dohody



SvětemVína Selection

Bílá vína Itálie

Vydejte se do vinařských regionů Itálie a ochutnejte tamní 
skvělá bílá vína. Poznáte jak místní - takzvané autochtonní 
odrůdy - které jinde nenajdete, tak i známé mezinárodní 
odrůdy v italském podání.

1. měsíc

Antinori, Villa Antinori Bianco, 
Pinot Grigio, Pinot Bianco, 

Trebbiano

Masi, Soave Classico Levarie, 
Garganega, Trebbiano di Soave

2. měsíc

Santa Cristina, Campogrande, 
Orvieto Classico

Olim Bauda, Gavi 
Cortese

3. měsíc

Cantine Riff, Pinot Grigio

Planeta, Terebinto Grillo

Cena za 6-pack 

+ 100 Kč doprava + 100 Kč doprava / za 1 balíček vč.dph

649 Kč
bez dph

1947  Kč
bez dph

Cena za měsíční předplatné

Množstevní sleva od 10 ks dle dohody

	9 6 skvělých vín (balení po 6-ti nebo 2 vínech)

	9 Krásné dárkové balení

	9 Wine karta s detailním popisem vína

SvětemVína Selection

Bílá a červená vína Moravy 
Mikulovsko vs. Velkopavlovicko

Vychutnejte si pomyslný souboj bílých a červených vín z Moravy. 
Pro tento účel jsme vybrali duel Mikulovska, jako zástupce 
bílých vín, a Velkopavlovicka, zástupce těch červených. Díky 
selekci skvělých vín od úžasných vinařů se můžete oddat kráse 
moravských vín v obou barevných spektrech.

1. měsíc

Moravíno Valtice, Rulandské šedé, 
pozdní sběr, suché

Rodinné vinařství Sedlák, Pinot 
Noir, Limitovaná edice, výběr z 

hroznů, suché

2. měsíc

Rodinné vinařství Jindřich 
Kadrnka, Veltlínské zelené, Liščí 

vrch, pozdní sběr, suché

Vinařství Tetur, Cabernet 
Sauvignon, pozdní sběr, suché

3. měsíc

Mikrosvín Mikulov, Ryzlink vlašský, 
Liščí vrch, výběr z hroznů, suché

Rodinné vinařství Sedlák, 
Zweigeltrebe, pozdní sběr, Nová 

hora, suché

Cena za 6-pack 

+ 100 Kč doprava + 100 Kč doprava / za 1 balíček vč.dph

649 Kč
bez dph

1947  Kč
bez dph

Cena za měsíční předplatné

Množstevní sleva od 10 ks dle dohody

	9 6 skvělých vín (balení po 6-ti nebo 2 vínech)

	9 Krásné dárkové balení

	9 Wine karta s detailním popisem vína



Cena za 6-pack 

+ 100 Kč doprava + 100 Kč doprava / za 1 balíček vč.dph

649 Kč
bez dph

1947  Kč
bez dph

Cena za měsíční předplatné

Množstevní sleva od 10 ks dle dohody

SvětemVína Selection

Bílá a červená vína - Lokální odrůdy Itálie

Itálie je známa pro svou neuvěřitelnou rozmanitost tradičních místních odrůd, které často nenajdete jinde, 
než právě v danné apelaci. Vydejte se po stopách takzvaných autochtonních odrůd italských regionů a 

nechte se unést jejich vytříbeným chuťovým projevem.

1. měsíc

Santa Cristina, Chianti Superiore

Masi, Soave Classico Levarie 
Garganega, Trebbiano di Soave

2. měsíc

Farnese Vini, Vigneti del Salento, 
Lunatico Primitivo

Olim Bauda, Gavi 
Cortese

3. měsíc

Prunotto, Barbera d‘Alba

Santa Cristina, Campogrande, 
Orvieto Classico

SvětemVína Selection

Červená vína Itálie - Sever proti Jihu

Užijte si souboj italského vinařského severu a jihu. 
Červená vína ze severních regionů Veneto, Alto Adige a 
Piemonte se utkají s víny jižních regionů Puglie a Sicílie. 
Poznejte mezinárodní i místní autochtonní odrůdy, které 
dávají vzniknout úžasným vínům.

1. měsíc

Tormaresca, Cabernet Sauvignon 
Neprica

Olim Bauda, Barbera d‘Asti 
Superiore La Rocchette 2015 

2. měsíc

Prunotto, Barbera d‘Alba

Planeta, La Segreta Rosso, Nero 
d‘Avola, Merlot, Syrah, Cabernet 

Franc

3. měsíc

Castelforte, Merlot

Farnese Vini, Vigneti del Salento, 
Lunatico Primitivo

Cena za 6-pack 

+ 100 Kč doprava + 100 Kč doprava / za 1 balíček vč.dph

649 Kč
bez dph

1947  Kč
bez dph

Cena za měsíční předplatné

Množstevní sleva od 10 ks dle dohody

	9 6 skvělých vín (balení po 6-ti nebo 2 vínech)

	9 Krásné dárkové balení

	9 Wine karta s detailním popisem vína



SvětemVína Premium

Červená vína Moravy - Best of

Přesvědčte se, že za skvělými červenými víny nutně nemusíte do 
slunné Itálie či zvučných oblastí Francie, ale najdete je i v naší 
domovině. Ochutnáte minerální vína z okolí Mikulova či Pálavy a 
navštívíte Velkopavlovicko, jež je vyhlášené svými ovocnými víny 
z modrých odrůd révy vinné.

1. měsíc

Rodinné vinařství Ilias, Pinot Noir 
Family Reserve, pozdní sběr, suché

Vinařství Baloun, Merlot, výběr z 
hroznů, suché

2. měsíc

Rodinné vinařství Sedlák, Velká 
Červená slípka, suché

Vinařství Gala, Pinot Noir-Merlot 
Bergrus, výběr z hroznů, suché

3. měsíc

Moravíno Valtice, Grand Cuvée 
červené, pozdní sběr, Pod Svatým 

kopečkem, suché 
Svatovavřinecké, Frankovka

Rodinné vinařství Sedlák, Renomé, 
zemské, suché 

Merlot, Zweigeltrebe, Frankovka

	9 6 skvělých vín (balení po 6-ti nebo 2 vínech)

	9 Krásné dárkové balení

	9 Wine karta s detailním popisem vína

Cena za 6-pack 

+ 100 Kč doprava + 100 Kč doprava / za 1 balíček vč.dph

1049 Kč
bez dph

3147  Kč
bez dph

Cena za měsíční předplatné

Množstevní sleva od 10 ks dle dohody

SvětemVína Premium

Bílá a červená vína Moravy - Best of

Užijte si to nej z Moravy v červeném i bílém podání. Porovnejte 
vína od několika našich předních vinařství. Až na jednu výjimku 
ochutnáte vína z malých rodinných vinařství. Kromě okolí 
malebného Mikulova navštívíte i největší tuzemskou vinařskou 
obec Velké Bílovice.

1. měsíc

Rodinné vinařství Ilias, Pinot Noir 
Family Reserve, pozdní sběr, suché

Rodinné vinařství Jindřich 
Kadrnka, Jindřich IV. Ryzlink 

rýnský, pozdní sběr, suché

2. měsíc

Rodinné vinařství Sedlák, Velká 
Červená slípka, suché

Vinařství Gala, Chardonnay 
Hermes, pozdní sběr, suché

3. měsíc

Rodinné vinařství Sedlák, Renomé, 
zemské, suché 

Merlot, Zweigeltrebe, Frankovka

Mikrosvín Mikulov, Ryzlink vlašský, 
Železná, výběr z hroznů, suché

Cena za 6-pack 

+ 100 Kč doprava + 100 Kč doprava / za 1 balíček vč.dph

1049 Kč
bez dph

3147  Kč
bez dph

Cena za měsíční předplatné

Množstevní sleva od 10 ks dle dohody

	9 6 skvělých vín (balení po 6-ti nebo 2 vínech)

	9 Krásné dárkové balení

	9 Wine karta s detailním popisem vína



SvětemVína Premium

Červená vína severní Itálie

Alto Adige, Veneto a Piemonte - to jsou nejdůležitější 
regiony severní Itálie. Poznejte skvělá červená vína ze 
známých mezinárodních odrůd po italsku, ale i méně 
známé místní autochtonní odrůdy, které jinde na světě 
nenajdete.

1. měsíc

Kellerei Terlan, Lagrein

Olim Bauda, Barbera d‘Asti 
Superiore La Rocchette

2. měsíc

Prunotto, Bansella 
Barbera

Alois Lageder, Pinot Noir

3. měsíc

Masi, Brolo Campofiorin Oro 
Corvina, Rondinella, Oseleta

Prunotto, Occhetti 
Nebbiolo

Cena za 6-pack 

+ 100 Kč doprava + 100 Kč doprava / za 1 balíček vč.dph

1049 Kč
bez dph

3147  Kč
bez dph

Cena za měsíční předplatné

Množstevní sleva od 10 ks dle dohody

	9 6 skvělých vín (balení po 6-ti nebo 2 vínech)

	9 Krásné dárkové balení

	9 Wine karta s detailním popisem vína

SvětemVína Premium

Bílá vína Moravy - Best of

Užijte si ta nej bílá vína z jižní Moravy. Navštívíte 
pomyslnou moravskou Grand Cru - pohoří Pálava, 
malebné městečko Kurdějov, či Čejkovice. Ochutnáte 
skvělá Chardonnay zrající v dubovém sudu nebo již takřka 
domácí Ryzlink vlašský nebo Ryzlink rýnský.

1. měsíc

Vinařství Gala, Chardonnay 
Hermes, pozdní sběr, suché

Rodinné vinařství Jindřich 
Kadrnka, Jindřich IV. Ryzlink 

rýnský, pozdní sběr, suché

2. měsíc

Vinařství Veverka, Chardonnay 
Minimum, pozdní sběr, suché

Vinařství Gala, Ryzlink vlašský 
Hermes, pozdní sběr, suché

3. měsíc

Mikrosvín Mikulov, Ryzlink vlašský, 
Železná, výbě z hroznů, suché

Vinařství Gurdau, Riesling Stará 
hora, pozdní sběr, suché, Ryzlink 

rýnský

	9 6 skvělých vín (balení po 6-ti nebo 2 vínech)

	9 Krásné dárkové balení

	9 Wine karta s detailním popisem vína

Cena za 6-pack 

+ 100 Kč doprava + 100 Kč doprava / za 1 balíček vč.dph

1049 Kč
bez dph

3147  Kč
bez dph

Cena za měsíční předplatné

Množstevní sleva od 10 ks dle dohody



SvětemVína Premium

Bílá a červená vína ikonických vinařů Itálie

Poznejte skvělá bílá a červená vína ze známých 
mezinárodních odrůd po italsku, ale i méně známé 
místní autochtonní odrůdy, které jinde na světě 
nenajdete. Navíc od ikonických vinařství. Zavítáte 
do rozmanitých regionů jako Alto Adige, Veneto, 
Piemonte, Toscana a Sicílie.

1. měsíc

Alois Lageder, Chardonnay Gaun

Santa Cristina, Chianti Superiore

2. měsíc

Planeta, Etna Bianco 
Carricante

Prunotto, Bansella 
Barbera

3. měsíc

Tenuta Guado al Tasso, 
Vermentino

Masi, Brolo Campofiorin Oro 
Corvina, Rondinella, Oseleta

	9 6 skvělých vín (balení po 6-ti nebo 2 vínech)

	9 Krásné dárkové balení

	9 Wine karta s detailním popisem vína

Cena za 6-pack 

+ 100 Kč doprava + 100 Kč doprava / za 1 balíček vč.dph

1049 Kč
bez dph

3147  Kč
bez dph

Cena za měsíční předplatné

Množstevní sleva od 10 ks dle dohody

SvětemVína Premium

Bílá vína Itálie

Vydejte se do vinařských regionů Itálie a ochutnejte 
tamní výjimečná bílá vína. Poznáte jak místní - takzvané 
autochtonní odrůdy - které jinde nenajdete, tak i známé 
mezinárodní odrůdy v italském podání.

1. měsíc

Olim Bauda, Gavi di Gavi 
Cortese

Alois Lageder, Chardonnay Gaun 
Chardonnay

2. měsíc

Castell Sallegg, Pinot Bianco

Planeta, Etna Bianco 
Carricante

3. měsíc

Tenuta Guado al Tasso, 
Vermentino

Kellerei Terlan, Gewürztraminer

	9 6 skvělých vín (balení po 6-ti nebo 2 vínech)

	9 Krásné dárkové balení

	9 Wine karta s detailním popisem vína

Cena za 6-pack 

+ 100 Kč doprava + 100 Kč doprava / za 1 balíček vč.dph

1049 Kč
bez dph

3147  Kč
bez dph

Cena za měsíční předplatné

Množstevní sleva od 10 ks dle dohody



Ukázka brandigu balení

Kontaktujte nás

bílé nebo stylové přírodní balení

tisk brandových balení od 200 ks 

zdarma vkládáme firemní přání, věnování a jiný obsah

svetemvina.cz
svetemvina.cz/firemni-darky

+420 776 301 199, +420 602 751 231
info@svetemvina.cz

BALENÍ NA PŘÁNÍ

•	 1 až 2 vína v balení

•	 Možnost doplnit delikatesami nebo receptem a ingrediencemi.

•	 Vždy doporučeno a vybráno ve spolupráci se sommelierem, 
abychom dodali jen ty produkty, které splní nároky na kvalitu a 
vhodné spojení vína a delikates. 

•	 Nedodáme tedy nic, co by nedávalo dohromady smysl a pod co se 
“nepodepíšeme”.

� Víno a delikatesy
17005	 Potěšení bez vaření: Italský tradiční salám a Pinot Grigio Lunardi

17004	 Potěšení bez vaření: Italský tradiční salám a Merlot Lunardi

Sklo a víno
17032	 Sklenice na bílé víno a Rulandské šedé,Sedlák

17033	 Sklenice na červené víno a Chianti Querceto

17031	 Vánoční svařák: Vyladěná směs na svařák a Merlot Castelforte

Večeře s vínem
17030	 Vánoční kapr po asijsku: Kapr v sezamu a Soave Castelforte

17007	 Česká klasika: Houbový kuba a Veltlínské zelené Trávníček a Kořínek

17012	 Česká klasika: Houbový kuba a Veltlínské zelené VOC Trávníček a Kořínek

17008	 Chuť Itálie: Spaghetti Aglio, olio e peperoncino  a Garganega Castelforte

17009	 Itále vs. Španělsko: Penne all‘ arrabiata a Tempranillo Valdemoreda

17013	 Chuť Itálie: Penne all‘ arrabbiata a Barbera d‘Asti Olim Bauda

17010	 Chuť Itálie: Penne alla putanesca a Merlot Lunardi

17027	 Chuť Itálie: Penne alla putanesca a Barbera d‘Asti Olim Bauda

SvetemVina.cz | +420 776 301 199, +420 602 751 231 | info@svetemvina.cz

Souhrnný VO ceník
Uvedené ceny jsou bez DPH a platí při objednávce nad 100ks


